
Звіт  
про періодичне відстеження результативності регуляторного акта  

 
 

 

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого 

відстежується, дата його прийняття та номер. 

Рішення Запорізької міської ради від 22.06.2011 №49 «Про порядок 

розміщення на території м. Запоріжжя об’єктів ресторанного господарства, 

торговельного, побутового, соціально-культурного та іншого призначення» (зі 

змінами внесеними рішенням від 27.03.2013 №19). 

 

2. Назва виконавця заходів з відстеження.  

Департамент надання адміністративних послуг та розвитку 

підприємництва Запорізької міської ради. 

 

3. Цілі прийняття акта. 

Дане рішення прийнято з метою: 

1) врегулювання питань щодо встановлення режимів роботи об’єктів 

торгівлі, ресторанного господарства, сфери послуг, соціально-культурного та 

іншого призначення; 

2) впорядкування роботи об’єктів торгівлі, ресторанного господарства, 

сфери послуг, соціально-культурного та іншого призначення з метою 

уникнення скарг від мешканців міста щодо перевищення рівнів шуму, 

встановлених санітарними нормами. 

 

4. Строк виконання заходів з відстеження. 

Згідно зі ст. 10  Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності» періодичне відстеження 

результативності регуляторного акта здійснюється раз на кожні три роки. 

 

5. Тип відстеження (базове, повторне або періодичне). 

Періодичне. 

 

6. Методи одержання результатів відстеження. 

Для проведення періодичного відстеження регуляторного акта було 

використано статистичний метод одержання результатів шляхом аналізу 

інформації щодо здійснення заходів районними адміністраціями Запорізької 

міської ради стосовно встановлення режимів роботи об’єктів торгівлі, 

ресторанного господарства, сфери послуг, соціально-культурного та іншого 

призначення. 

 

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась 

результативність, а також способи одержання даних. 

Періодичне відстеження результативності зазначеного регуляторного 

акта здійснено шляхом аналізу документів та інформації в період з 2016 по І 
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півріччя 2018 рр, у ході якого розглядались статистичні дані за кожним із 

показників про: 

- кількість суб’єктів господарської діяльності, на яких поширюється дія 

даного регуляторного акта;  

- кількість встановлених режимів роботи об’єктам торгівлі, ресторанного 

господарства, сфери послуг, соціально-культурного та іншого призначення; 

- кількість звернень громадян до департаменту надання адміністративних 

послуг та розвитку підприємництва Запорізької міської ради та до районних 

адміністрацій Запорізької міської ради з питання порушення тиші, погіршення 

умов проживання та відпочинку у зв’язку з гучним співом, викриками, 

використанням звуковідтворювальною апаратури в об’єктах торгівлі та сфери 

послуг. 

 

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта. 

Інформація  щодо функціонування об’єктів торгівлі та сфери послуг, 

надана районними адміністраціями Запорізької міської ради станом на 

01.07.2018,  наведена в таблиці 1. 

Таблиця 1 
 

Інформація  щодо кількості функціонуючих об’єктів торгівлі та сфери 
послуг станом на 01.07.2018   

 

№ Об’єкти торгівлі та сфери послуг Кількість 

1 об’єкти роздрібної торгівлі: 2553 

 

 - продовольчі 932 

 

 - промислові 521 

  - побутові 1100 

2 торговельні та торгово-розважальні центри 25 

3 заклади ресторанного господарства 533 

4 об’єкти оптової торгівлі 99  

5 об’єкти побутового обслуговування 976 

6 автозаправні станції 78 

7 ринки та торговельні майданчики 33  

8 готельне господарство 42 

 
Дія рішення Запорізької міської ради від 22.06.2011 №49 «Про порядок 

розміщення на території м. Запоріжжя об’єктів ресторанного господарства, 

торговельного, побутового, соціально-культурного та іншого призначення» 

поширюється на всі суб’єкти господарської діяльності, які здійснюють 

діяльність у сфері торгівлі та послуг на території м. Запоріжжя. 

Відповідно  до  п.3 рішення Запорізької міської ради від 22.06.2011 №49 

на районні адміністрації Запорізької міської ради покладено повноваження по 

встановленню режимів роботи об'єктів торгівлі, ресторанного господарства, 

сфери послуг, соціально-культурного та іншого призначення. 
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Встановлення режиму роботи здійснюється на підставі заяви 

затвердженого зразку, копії документу, підтверджуючого реєстрацію як 

суб’єкта господарювання та копії документа, який свідчить про право заявника 

на використання відповідного об’єкту (свідоцтво про право власності, договір 

оренди тощо). 

Продовжені режими роботи для об’єктів торгівлі, ресторанного 

господарства та сфери послуг затверджуються розпорядженнями голів 

районних адміністрацій міської ради.     

Інформація про встановлені режими роботи об’єктів торгівлі та сфери 

послуг районними адміністраціями Запорізької міської ради в період з 2016 по 

І півріччя 2018 рр. наведена в таблиці 2. 

Таблиця 2 
 

      Інформація про встановлені режими роботи об’єктів торгівлі 
та сфери послуг районними адміністраціями Запорізької міської ради 
                       за період з 2016 по І півріччя 2018 рр. 
 

   
№ Об’єкти 

2016 рік 2017 рік 
І півріччя 

2018 року 
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1 Торгівлі 264 40 246 16 146 27 

2 Ресторанного господарства 52 24 27 12 25 6 

3 Побутового обслуговування 7 1 16 2 10 4 

4 Іншого призначення 57 33 18 3 11 1 

 ВСЬОГО 380 98 307 33 192 38 

 ЗАГАЛОМ 879 

 

Так, в період з 2016 по І півріччя 2018 рр. районними адміністраціями 

Запорізької міської ради було встановлено режим роботи 879 об’єктам торгівлі 

та сфери послуг. 

Часові періоди, протягом яких суб’єкт господарювання здійснює 

діяльність в об'єктах торгівлі, закладах ресторанного господарства та сфери 

послуг: 

денний час – з 8.00 год. до 22.00 години; 

нічний час – з 22.00 год. до 8.00 години.  

Подовженим режимом роботи вважається режим з 22.00 до 8.00 години. 

Продовольчі та побутові магазини працюють переважно в денний час.  

Частина магазинів та  заклади ресторанного господарства працюють і у 

нічні часи 

Відповідно  до п. IV «Порядку  встановлення  режиму  роботи об'єктів 

торгівлі,  ресторанного  господарства,  сфери послуг,  соціально-культурного  
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та  іншого  призначення», затвердженого рішенням Запорізької міської ради від 

22.06.2011 №49,  з 22.00 до 8.00 не встановлюються подовжені  режими  роботи 

для сезонних відкритих майданчиків для харчування біля закладів ресторанного 

господарства, об’єктів з надання комп’ютерних послуг, розташованих в 

житлових будинках, пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та 

об’єктів з надання послуг поза приміщеннями.     

До департаменту надання адміністративних послуг та розвитку 

підприємництва  Запорізької міської ради та районних адміністрацій 

Запорізької  міської   ради   в  період  з  2016 по І півріччя 2018 рр.  надійшло 35  

звернень громадян з питання порушення тиші, погіршення умов проживання та 

відпочинку у зв’язку з гучним співом, викриками, використанням  

звуковідтворювальною  апаратури на об’єктах ресторанного господарства. 

При розгляді зазначених звернень, фахівцями департаменту надання 

адміністративних послуг та розвитку підприємництва Запорізької міської ради, 

районних адміністрацій Запорізької міської ради та, у разі необхідності, з 

залученням представників інших структурних підрозділів, з виїздом на місце 

здійснюється обстеження зазначених в зверненні об’єктів. Готуються та 

направляються листи до Дніпровського відділу поліції Головного управління 

Національної поліції в Запорізькій області та до Головного управління 

Держсанслужби в Запорізькій області для прийняття відповідних заходів згідно 

з чинним законодавством.  

Згідно зі ст. 182 Кодексу України про адміністративні правопорушення 

порушення вимог законодавчих та інших нормативно-правових актів щодо 

захисту населення від шкідливого впливу шуму чи правил додержання тиші в 

населених пунктах і громадських місцях тягне за собою накладення штрафу на 

посадових осіб та громадян – суб'єктів господарської діяльності – від 15 до 30 

неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (255 грн. – 510 грн.).  

Дії, вчинені особою, яку протягом року було піддано адміністративному 

стягненню за такі ж порушення, – тягнуть за собою накладення штрафу на 

громадян від 15 до 30 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян 

(255 грн. – 510 грн.) із конфіскацією звуковідтворювальної апаратури, інших 

предметів порушення тиші або без такої і на посадових осіб та громадян – 

суб'єктів господарської діяльності – від 50 до 150 неоподатковуваних мінімумів 

доходів громадян (850 грн. – 2550 грн.) із конфіскацією звуковідтворювальної 

апаратури, інших предметів порушення тиші. 

Відповідно до п. 14 «Порядку встановлення режиму роботи об'єктів 

торгівлі, ресторанного господарства, сфери послуг, соціально-культурного та 

іншого призначення», затвердженого рішенням  Запорізької міської ради від 

22.06.2011 №49, у випадку неодноразових порушень, подовжений режим 

роботи об’єкту може бути скасований або скорочений розпорядженням голови 

районної адміністрації міської ради за рішенням робочої групи (комісії) 

районної адміністрації міської ради, на підставі копій протоколів проведення 

досліджень шумової характеристики санітарно-епідеміологічних служб або 

копій протоколів районних відділів національної поліції. 

З підприємцями, які здійснюють господарську діяльність на території 

м. Запоріжжя, постійно проводиться роз’яснювальна робота з питань 
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дотримання встановленого режиму роботи та дотримання правил торгівлі 

продовольчими товарами, алкогольними напоями та тютюновими виробами.  

 

9. Оцінка можливих результатів реалізації регуляторного акта та 

ступеня досягнення визначених цілей. 

Відповідно до ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» до делегованих повноважень виконавчих органів місцевого 

самоврядування належить встановлення за погодженням з власниками зручного 

для населення режиму роботи розташованих на відповідній території 

підприємств, установ та організацій сфери обслуговування незалежно від форм 

власності.  

Прийнятий регуляторний акт забезпечує впорядкування роботи об’єктів 

торгівлі, ресторанного господарства, сфери послуг, соціально-культурного та 

іншого призначення з метою встановлення зручного для населення режиму 

роботи, уникнення скарг від мешканців міста щодо перевищення рівнів шуму, 

встановлених санітарними нормами. 

Звернень, які б містили негативні відгуки щодо регуляторного акта за 

період його дії, до департаменту надання адміністративних послуг та розвитку 

підприємництва Запорізької міської ради не надходило. 

На підставі періодичного відстеження результативності регуляторного 

акта можна зробити висновок, що рішення Запорізької міської ради від 

22.06.2013 №49 «Про порядок розміщення на території м. Запоріжжя об’єктів 

ресторанного господарства, торговельного, побутового, соціально-культурного 

та іншого призначення» (зі змінами) є актуальним для врегулювання питань 

щодо встановлення режимів роботи об'єктів торгівлі, ресторанного 

господарства, сфери послуг, соціально-культурного та іншого призначення. 
 


